

万人空巷 引爆全城

# 亿联世贸营销中心火爆开放

9月6日,位于菏泽牡丹路八一路交汇处的亿联世贸营销中心正式开放,亿联控股集团领导、商会领导、合作商家代表、各大媒体等共同见证了营销中心盛大揭幕。当天累计万人到访菏泽最“高大上”营销中心,场面空前火爆,开发商不得不对现场进行限流以确保安全。每位到场来宾争相办理亿联世贸中心贵宾护照及万商会VIP卡,并且带着礼物欣喜而归。

当日还没到十点,牡丹路1399号亿联世贸营销中心门口开放盛典现场就已经座无虚席,陆续到达的嘉宾只能站在最后等待加座,众多热心市民纷纷在现场围观。据了解,来宾中一部分是亿联世贸中心的合作商家,他们对项目的未来开发非常有信心,也很欣喜看到项目有了实质性的进展。同时还有很多亿联的老客户,尽管目前商铺等产品信息尚未正式对外公布,但他们对亿联世贸中心的地段价值、未来前景非常看好,都想第一时间获得项目信息。

亿联世贸中心作为中国民企



500强、中国民企服务业100强亿联控股集团在菏泽的第三个标杆性项目,投资50亿人民币,旨在打造成菏泽首个集服装批发专业市场、

中高端零售购物中心、商务办公、公寓住宅为一体的88万方城市商业综合体。项目位于康庄路以南,牡丹路以东,八一路以北(据市政府规划,打通八一路,并在路的南面做大广场,北面为亿联世贸中心),大堤以西。亿联世贸中心将对原康庄服装市场进行升级改造,同时引进著名高级百货市场,业态范围涵盖办公、酒店、大型商场、百货、餐饮、娱乐以及各种主题商业,是集吃、喝、玩、乐、购等为一体的站式商业综合体。

未来,亿联世贸中心将不仅重塑菏泽城市商业格局,提升康庄区域商业等级,更将造福全城百姓的实际生活。因此,开发商特

别设立了“亿联世贸中心贵宾护照”以及“万商会VIP卡”。凡是成功申请获得亿联世贸中心贵宾护照的客户,不仅可以优先获得亿联世贸中心举办的贵宾活动入场券,集齐活动盖章后可抵购铺现金优惠;还可以享受入驻亿联世贸中心商家的消费优惠;并能享受本集团旗下各卖场贵宾折扣;此外还有机会免费参加亿联控股在全国各个地项目的体验考察活动;不定期地免费领取精美礼品等等其它各种VIP福利。

与此同时,亿联控股集团为了给广大民众带来更多消费便利,联合菏泽各大主力商家共同推出“万商会”。凡成功申请到贵宾护照的



客户,同步成为“万商会”会员,获得一张万商会VIP卡,享受万商会旗下各大商家推出的各项促销优惠政策。这也就难怪开放当天营销中心的护照办理区的排队长龙都看不到尽头,还是有市民耐心地等候着。

除了护照和万商会VIP卡的办理区人气十足,开发商还准备了精彩的互动表演吸引了大量市民驻足:劲歌、热舞、变脸、魔术、小丑……还有精致茶点供应。“人人有礼”的福利,让不少来宾赞叹开发商的大手笔。礼品从高档月饼礼盒、精致雨伞、优质毛巾、多功能抱枕、U型枕、手抓毛绒玩具不等。无论是大人还是孩子都沉浸在热闹欢庆的氛围中,提前庆祝中秋节的到来。亿联世贸中心的一位负责人说,开放现场的气氛预示着今后我们项目开业后的人气,亿联世贸中心也一定会成为菏泽人气最旺、业态最全、规模最大的商业中心!

(齐讯)



## 订齐鲁晚报 享四君子豪礼 赢动岚健身卡

尊敬的读者朋友,还等什么,赶紧行动起来吧,尽早订阅,我们不光有厚报,还有豪礼哦!

欢迎订阅2015年齐鲁晚报,只要您是我们的全年订户,就有机会赢取我们的年度大奖、精品四君子美酒和动岚健身卡,省级媒体的高品味、超级实用的好奖品、实实在在的大优惠就在眼前,抓住才是真的赚了。

### 奖项设置:

- 年度大奖一名 四君子牡丹瓶甲天下
- 一等奖一名 四君子二十年岁月留香
- 二等奖二名 动岚健身卡
- 三等奖三名 四君子淡雅(彩)



微信号: 95380711

### 扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信获动岚健身超级奖详情见每日微信。

全年定价216元\份

2014年8月12日至10月31日期间订阅直降20元

优惠价196元\份



不出家门纵览家事国事天下事,齐鲁晚报才是您的首选!

齐鲁晚报菏泽发行部订报热线: 0530—5380711 菏泽市邮政局订报热线: 11185